AcKnoels Yo To padnpa Ap@untikn I'poppikn Alyefpa

1) Me 1t Ponbela evog mapadeiypotog vo derybel O6tL dev 1oyvel M
TPOGETAPLOTIKY W10t Yoo mwpdcbeon war moA/po floating point
apBumv. Tr propel va emmbel ylo v avIHeTaBeTIKN Kol EMYUEPIOTIKN
w0t ta; Na artioAoynfodv ot aravincelg.

2) Noa Bpebodv oyetikd, amdAvto c@AOApo Kot oplOUoc CNUOVTIKGDV
ynoeiov yio 11g akdAovdec Tpooeyyioel Tov X & X

i) x:é, % =0.1666
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1) x=7xz, X="
7
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111) XZE’ X =0.333
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1v) x:g, X =0.166

V) x=131, x=130
vi) x=0.12, x=0.11
vii) x=1.00000, X =1.00499
viii) x =9.00000, X =8.99899

3) Iloécor kavovikomomuévor floating point apiBuoi vmépyovv oto
Gﬁcmua M (ﬂ’t’ emin9emax)

Yrodeiln: e «dfe Swompa [B,B°) I BTN(B-1) apBuoi
e <e<e_ .
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4) No deyfel 011 0.1=) (27" +27%") ko va. cupmepdvete 61 0 0.1 €81
i=1

670 dVUdIKS GHoTNUA TN TAPdoTacn 0.0001100 .
‘Eotow x = fl(0.1)n mpocéyyion pe otpoyydAievon tov X = 0.1 o dvadikn
IEEE opbuntikny aming axpifelag .(u=2") . No Odecybel

(X—X)/x = —%u

Yr6deién: X =0.110011001100110011001101x 27



